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Informieren Sie Ihre Universität/Bildungseinrichtung in einem Newsletter-Artikel oder einer Pressemitteilung über den campusweiten Zugang zu MATLAB und Simulink:
· Diese Vorlage kann von der Abteilung für Öffentlichkeitsarbeit Ihrer Universität/Bildungseinrichtung und anderen für die Medienarbeit verantwortlichen Personen zur Vorstellung der Campus-Wide License genutzt werden. 
· Sie kann für die Einbindung in interne Veröffentlichungen oder externe Ausgaben individuell gestaltet werden. 
· Unten finden Sie Beispieltext für die Betreff- und Kopfzeile, um Informationen via E-Mail weiterzuleiten.
· Betreffzeile: Unbegrenzter Zugang zu MATLAB und Simulink für die University/Institution Name
· Kopfzeile: Verwendung von Tools innerhalb und außerhalb des Campus, auf jedem Gerät

Die University/Institution Name bietet jetzt allen Studierenden, Dozenten und Forschungsangestellten die uneingeschränkte Nutzung von MATLAB- und Simulink-Produkten an.

Die neue Campus-Wide License unterstreicht das Engagement der Universität zur Verbesserung der Lernumgebung


Die University/Institution Name hat eine Vereinbarung mit MathWorks unterzeichnet, die allen Studierenden, Dozenten und Forschungsangestellten den Zugang zu MATLAB, Simulink und zusätzlichen Produkten innerhalb und außerhalb des Campus sowie auf jedem beliebigen Gerät ermöglicht. Jeder hat Zugang zu den MathWorks-Lernressourcen, einschließlich Online-Schulungen zum Selbststudium, um seine MATLAB- und Simulink-Fähigkeiten auf diese Weise schnell vertiefen zu können. Die University/Institution Name schließt sich damit den mehr als 1.500 Universitäten weltweit an, die die Campus-Wide License bereits nutzen.  
  
Mit der Einführung von MATLAB und Simulink für technische Berechnungen und Model-Based Design durch die University/Institution Name unterstreichen wir unsere Bemühungen, die Lernumgebung für Studierende, Dozenten und Forschungsangestellte kontinuierlich zu verbessern, indem wir von überall den Zugriff auf einheitliche, dem Branchenstandard entsprechende Tools ermöglichen.  
  
Die Campus-Wide License der University/Institution Name deckt Analyse, Design, Modellierung, Simulation, Code-Generierung und Tests von Produkten für die Ingenieur- und Wissenschaftsschulen sowie die Finanzmathematik für die Unternehmens- und Wirtschaftsschulen ab. Die University/Institution Name stellt diese Tools über eine zentrale License bereit. Auf diese Weise können die mit der Software-Verwaltung und -Verteilung betrauten Abteilungen effizienter als zuvor arbeiten und ein gemeinsamer Satz an Tools ist für alle Studierenden, Dozenten und Forschungsangestellten jederzeit problemlos verfügbar.  
  
[bookmark: _GoBack]Dank der Vereinbarung zwischen der University/Institution Name und MathWorks erhalten die Benutzer Zugang zur Software und zur entsprechenden Dokumentation sowie einen unmittelbaren Zugriff auf neue Versionen. Die Campus-Wide License ermöglicht die Installation von MATLAB und Simulink sowohl auf hochschul- als auch auf benutzereigenen Computern.

» Eine Anleitung zum Herunterladen der Software und weitere Informationen finden Sie im MATLAB-Portal von University/Institution Name. [hyperlink portal link]
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